
Für unsere Kindertagesstätten suchen wir stetig pädagogische Fachkräfte. Die Ausbildung von

Nachwuchskräften ist uns wichtig.

Sie befinden sich in der Ausbildung an einer Fachschule für Sozialpädagogik und sind auf

der Suche nach einem Praktikumsplatz für ihr Berufspraktikum? Die Arbeit mit Kindern

bereitet Ihnen Freude, Sie sind kommunikativ, pädagogisch begabt, teamfähig und möchten aktiv

den Alltag in einer Kita mitgestalten? Dann sind Sie bei uns richtig!

Wir erwarten:

 Pädagogisches Grundverständnis

 Interesse, die Kinder unserer Kitas zu fördern und zu betreuen

 Identifikation mit den Konzepten unserer Kitas auf Grundlage des Hessischen Bildungs- und 

Erziehungsplanes und unserer Qualitätsstandards

 Teamfähigkeit und Verantwortungsbewusstsein für die gemeinsamen Ziele

 Reflexions- und Kommunikationsfähigkeit

Sie erwartet:

 Ein modernes Arbeitsumfeld mit angenehmer Arbeitsatmosphäre und fachlich kompetenten, 

hoch engagierten Teams

 Berufspraktische Ausbildung nach der geltenden Verordnung über die Ausbildung und die 

Prüfungen an den Fachschulen für Sozialwesen 

 Kompetente Praxisanleitung

 Wahrung der Arbeitssicherheitsvorgaben

 Angebote des betrieblichen Gesundheitsmanagements

 Übernahmegarantie bei erfolgreichem Ausbildungsabschluss

Interesse geweckt? Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung. Bitte nutzen Sie unser Online-Portal 

auf www.neu-anspach.de 

Magistrat der Stadt Neu-Anspach, Leistungsbereich Zentrale Steuerung

Bahnhofstraße 26, 61267 Neu-Anspach, bewerbung@neu-anspach.de

Mit der Abgabe Ihrer Bewerbung willigen Sie in die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten,

ausschließlich für das Auswahlverfahren ein.

Die Stadt Neu-Anspach im Hochtaunuskreis ist mit ca. 15.000 Einwohnern eine moderne 

aufgeschlossene Stadt. Die Stadtverwaltung, einschließlich des Baubetriebshofes, den vier 

Kindertagesstätten und weiteren verschiedenen Einrichtungen zählt mit ca. 160 Beschäftigten zu 

den größten Arbeitgebern der Stadt.

Berufspraktikanten (m/w/d)
Ausbildung zum staatlich anerkannten Erzieher (m/w/d)

Kinder sind Gegenwart und Zukunft. Eine gute Betreuung ist uns besonders wichtig!


